

一场90分钟的比赛之后 中国网球的历史就此改写

李娜夺得悉尼赛冠军 拿到中国网球的第一个顶级巡回赛冠军

昨日,总奖金额为618000美元的WTA顶级巡回赛悉尼公开赛上演决赛的争夺,8号种子、中国金花李娜挑战世界3号选手、3次美网冠军比利时人克里斯特尔斯,李娜在第一盘开局0:5落后的局面下奋起反击,实现超级大逆转,最终在鏖战了90分钟之后以7:6(3)/6:3力克对手,首次获得WTA顶级巡回赛冠军,这也是中国网球的第一座顶级巡回赛冠军奖杯。

>>>主角发言 李娜:这个奖杯真沉

作为悉尼赛历史上第一位中国冠军,李娜在澳大利亚东海岸写下了光辉的一笔。颁奖仪式上,收获冠军的她笑言这个奖杯很沉。随后,李娜换用中文向所有到场支持的华人表达了自己的感谢。

当然,开心的中国一姐还是不忘自己独特的“娜式幽默”,“谢谢我的团队,他们是最棒的,不过不是全世界最棒的,只是对我而言”。此话逗得全场观众哈哈大笑。最终,在对记者等媒体表示感谢后,李娜匆匆结束了自己的获奖发言。

此外,遗憾获得亚军的克里斯特尔斯依然展现出大将风度,向来人缘颇佳的她对李娜、赛事组织者以及本土观众均给予赞美之词,“首先要祝贺李娜,她今天打得非常好。也谢谢此次赛事的主办者们,你们的工作做得非常好。另外,我要谢谢这里的观众,你们的支持让我非常享受在这里参赛的时光,我们明年见。”



>>>记者视线 一战升华,李娜成澳网夺冠热门

从首盘0:5落后到抢7完成超级大逆转,李娜面对3届美网冠军得主克里斯特尔斯完成了个人职业生涯的一次重大升华:首次捧起WTA巡回赛顶级赛事的桂冠,再次创造了中国女网历史的“第一次”,实在是可喜可贺。

上周在香港角逐表演赛性质的香港精英赛时,记者曾打趣地询问李娜会否为了更好地准备澳网,转战悉尼时只会以调整状态为主,而不会竭尽全力地去打每一场胜利,性格一向豪爽的她笑道:“当然是要好好打了,有积分,有奖金,谁会和钱过不去呢!”不甘心之余我追问,“所以如果有机会去争夺冠军,那肯定还是会去拼是吧?”李娜白了我一眼,摆下了一句狠话,“那当然了。”

时隔1周,谁承想笔者当时与李娜之间的玩笑话竟然应验了,尤其在决赛中她还面对的是堪称本届澳网最大夺冠热门的克里斯特尔斯,我们的金花一姐却以这样一种让球迷们看得心惊胆战的方式为中国女网的2011新赛季注入了一股“给力”的风潮。此时此刻,“给力娜”就此诞生。

从热身的效果来看,悉尼赛的冠军历来在澳网大赛上都有着不错的表现,通常是四强甚至冠军的热门人选。因此,展望中国人自己的大满贯夺冠之路,现在的我们可以绝对自信地说道,在克里斯特尔斯、海宁、沃兹尼亚奇、兹沃娜列娃的身后,也有了我们的选手可以站在这样的一个高位。

本组撰文 阿忆

迎战福建 河南女篮谋求连胜

本报讯 今天晚上,河南女篮将在济源迎战福建队,上轮在客场击败黑龙江队之后,本场比赛对于本赛季以来一直不是非常顺利的河南队来讲,将是一次非常好的连胜机会。

由于纪妍妍和吴金珠的离开,上赛季的常规赛冠军河南女篮本赛季的成绩大幅下滑,到目前为止仅胜三场排名倒数第二,不过在为成长付出很大代价的同时,河南队也有不小的收获,年轻队员们成长很快,在此前同八一、沈部这样的强队交手中虽然失利,但比赛场面已经有了明显起色。

上轮河南队在客场以104:91大比分战胜了拥有纪妍妍的黑龙江队,终止了连败颓势。本赛季的WCBA揭幕战,就是河南队在主场迎战黑龙江,当时在大部分时间领先的情况下,由于没能遏制住纪妍妍的发挥,球队最终失利。而时隔一个多月,双方再度交手,能够在客场以大比分击败对手,也体现了河南队的进步。

而今天她们将迎来的福建队是一支升班马,双方在首回合交锋中河南队曾经在客场取胜,而福建队到目前为止还没有一场胜利,所以河南队目前也是铆足了劲儿要在主场拿下比赛,从而赢得本赛季以来的第一次连胜。此外,本场比赛还有一个看点:上赛季河南队的主力后卫吴金珠将随福建队重返济源,尽管福建队战绩不佳,但吴金珠的表现依然抢眼,到目前为止仍占据着联赛助攻榜的首位,一直很受河南球迷喜爱的吴金珠的到来,也会让本场比赛的票房有所提升。

晚报首席记者 郭韬略



民用车司机惨遭撞击 达喀尔吞噬第58条人命

本报讯 昨天清晨,达喀尔拉力赛吞噬了创办33年以来的第58条人命,这也是本届达喀尔拉力赛中的第二位死难者。

由于达喀尔拉力赛素以危险著称,因此死难也如影随形,创办33年以来,几乎每届都有与这项赛事相关的人罹难。本届比赛前也发生了车手从赛车上摔下受伤的事件。阿根廷当地时间1月13日清晨6时10分,驾驶410号赛车的阿根廷车手阿莫尔,在匆匆赶往当天比赛特殊赛段的路上,赛车突然失控,结果与马路对面的一辆民用汽车迎头相撞,民用汽车司机被送往医院后不治。而410号赛车手阿莫尔与领航员都受了伤。民用汽车司机成了达喀尔拉力赛中逝去的第58条人命,同时也是本届比赛死难的第二人。类似的悲剧在2009年达喀尔拉力赛中也发生过,当时一辆为赛事运送轮胎的卡车驶入对面车道,造成另一辆车上的两名秘鲁人丧生。此外,在智利当地时间1月7日的比赛中,一名为达喀尔拉力赛搭建营地的24岁年轻人因触电身亡。

梅子

C罗收获赛季31球 皇马拿下德比之战



据新华社电 在昨日进行的西班牙国王杯四分之一决赛首回合比赛中,C罗攻入了个人本赛季的第31粒进球,帮助主场作战的皇马以3:1击败同城对手马德里竞技队。

这场比赛后,皇马延续了在过去11年、连续19场比赛对同城对手的不败纪录。

这是皇马主帅穆里尼奥获得国际足联最佳教练荣誉后率队进行的首场比赛,他对球队表现基本满意:“这场比赛我们在上半场踢得比下半场好,但重要的是我们获得了胜利。2:1和3:1有一些不同,3:1让我们有些优势,但这同样是个危险的比分。下场客场同马德里竞技队的比赛,我要派上主力(确保晋级)。”

詹姆斯不在热火惨败 阿联8+8奇才负森林狼

据新华社电 NBA常规赛昨日展开3场争夺,“小皇帝”詹姆斯因脚踝扭伤缺阵,尽管韦德和波什联手贡献40分,依然难阻热火在客场102:130惨败给掘金队。

尽管“魔兽”霍华德豪取39分、18个篮板的超大两双,但“双拳难敌四手”,雷霆双星杜兰特、韦斯特布鲁克齐放,带领雷霆第四节顶住对手反扑,主场125:124险胜魔术队,喜迎四连胜。

在森林狼队与华盛顿奇才队的比赛中,球队新“狼王”勒夫表现抢眼,砍下35分、11个篮板,带领“群狼”主场109:97力克奇才。中国球员易建联替补登场,得到8分和8个篮板。

三杆单杆破百杀进半决赛 打多特 小丁不“打哆嗦”

本报讯 面对世锦赛冠军多特,丁俊晖赢得干净利落。

北京时间昨晨,斯诺克大师赛在伦敦温布利继续进行。中国选手丁俊晖打出三杆单杆过百,以6:2击败多特挺进半决赛。

这是丁俊晖职业生涯第二次进入温布利大师赛的四强。赛后,他显得非常放松,甚至开了自己的玩笑:“今天我的感觉不错,注意力很集中,可是或许明天的状态又不好了。” 木木